

XXV.

1993-1997 között jártam a Bory-ba. Osztályfőnökeim Bolváry Péter tanár úr volt az első két évben és Olli József tanár úr a harmadik és negyedik évben. Az első világbanki gépész osztályban végeztem, a „B” osztályban tanultam.

A harmadik évet az osztály a felosztatás árnyékában kezdte, mivel 16 főre esett vissza a tanulók száma. Ez a kis csoport Olli tanár úr keze alatt egészséges egységgé fejlődött. Erre jó példa a két napos osztálykirándulás a Börzsönyben a negyedik év őszi. Egyik osztálytársunk a Magos-fa tetőn csípőbántalmakra panaszkodott, és igen lemaradt. Mi válllvetve, igaz nem mosolyogva, de egymást lelkiismeretesen váltva egy alkalmilag összeeszkábált hordágyon lehoztuk „betegünket” Kemencére. Nem volt egyszerű, de sikerült. A jó osztályközösség számomra azt jelenti, hogy ha még egymás keresztjei is vagyunk, de közös célok érdekében erőfeszítéseket tudunk tenni eredményesen egymásért.

Már a Műegyetemi „alma-mater” padját koptattam sok egykori Bory-s osztálytársammal, mikor megtudtuk, hogy Olli tanár úr súlyos, visszafordíthatatlan betegségben szenved. Csoportokban, utolsó hónapokban még mosolyt tudtunk csalni feledhetetlen körszakállára és a temetésre, Szokolyán a csapat megint összejött.

Tudatosan talán nem, de a szívek mélyén Olli tanár úr emléke kapocsként fogja össze az egykori osztályt, lassan több mint tíz év óta.

Magamról csupán annyit szeretnék írni, hogy a Műegyetemen 1997-2002 között az okleveles gépészmérnöki diplomát szereztem meg. Ismereteimet a műegyetemi gépész karon 2002-2005 a Pattantyús Ábrahám Géza nappali tagozatos doktori képzés keretében gyarapítottam, öregbítve és mélyítve a Műegyetem és néhány németországi egyetem kapcsolatát. A kutatási területem tribológia, témavezetőm az egykori gépiparis diák, dr. Váradai Károly volt. Témám címe: „Alumínium-oxid (Al₂O₃) – acél (100Cr6) súrlódó pár érintkezési és hőtani viselkedése száraz súrlódás során”, melynek eredményeit kerámiabetétes jármű tengelykapcsolók fejlesztésénél használják fel Karlsruhe-ben.

A doktori okleveletem 2008-ban vehettem át a műegyetem aulájában egykori osztálytársam, dr. Czifra Árpád adjunktus úrral együtt. Czifra úrral az egyetem 5 évét és a doktori további 4 évét szoros emberi és szakmai kapcsolatban töltöttük, a kapcsolatot a mai napig tartjuk. Habár a Bory-ban nem volt olyan szoros barátságunk, a későbbiekben a 9-10 év alatt életre szóló barátok lettünk.

Ma a Robert Bosch Kft-nél dolgozom, mikroelektronikai szilícium csipeket fejleszték autóiipari gyorsulás- és elfordulás érzékelők számára Budapesten.

Visszatekintve példaértékűnek tartom Csomó József fizika óráit, továbbá Kovács Kálmán technológia, Ullrich István automatizálás és Olli József gépelemek óráit.

Lestyán Zoltán
1993-1997. B osztály